



寻找馆藏精品
暨四川经典名火锅大展

■天府早报记者 胡潇潇

对于吃货来说,没有什么事情是一顿火锅解决不了的,如果不行,那就两顿!成都美食品类繁多,但火锅肯定要占一席之地。无论是寒冬还是酷暑,火锅依然最受好吃嘴儿的青睐,特别是成都火锅,叁口煮酒都老火锅绝对是火锅届的一匹黑马,短短一年多时间,已经在全国有100家左右的门店,其中包括成都的13直营店和20家加盟店,受到市民追捧。



把火锅开进全国社区 让大家下楼就能吃到

天府早报记者专访叁口煮酒都老火锅创始人杨柳

创业

桌椅都是朋友赠送的

叁口煮酒都老火锅创始人鲍哥,大名杨柳,80后,四川宜宾人,自小受酒都码头文化熏陶,注定一辈子与“酒和肉”纠缠不清。18岁出国留学,19岁在中餐馆刷盘子,20岁就跟着米其林大厨做墩子。学成归国后,从事金融行业,然而在金融风暴爆发以后,鲍哥亏掉了所有的积蓄,2017年底,他决定重做老本行火锅。

2017年冬,在一众朋友的支持和鼓励下,鲍哥卖掉了自己唯一一件值钱的东西:奔驰汽车。“因为觉得开餐馆门槛低,所以有了这个想法。”接着就在望平街找了个最便宜的铺面,东拼西凑地从各路餐饮业老铁的店里求来了十几套桌椅,开起了火锅店,后来创立了自己的火锅品牌——叁口煮酒都老火锅。鲍哥告诉记者,“那个时候,我们没钱装修,只能用最简单的装修方法,比如地面就直接是水泥地……”

特色

有一种锅底叫“奔驰锅”

“有火锅的地方就有江湖。”叁口煮不同于其他火锅品牌,它的存在更像是一种潮流,以社区火锅亲民接地气为定位,开创了市井火锅的小盘菜时代。



杨柳



有意思的是,叁口煮的锅底是“奔驰锅”,鲍哥告诉记者有2个原因,首先,锅底由三种口味组成,它的样子和奔驰的标志非常像;其次也为了纪念创业之初卖掉的那辆奔驰汽车,每天看到这个锅底也是一种励志,总有一天卖掉的东西会再买回来。

它为什么会这么火?“那肯定就是好吃又不贵。”鲍哥笑言,“其实,我们在菜品的摆盘和锅底方面,都是比较贴近老百姓的一种呈现方式,并没有比较夸张的修饰,是靠高性价比的产品和好吃的味道取胜。比如我们的

菜品几乎都采用了‘小碗制’,定价会更加亲民,也可以尽可能保证食客尝到更多菜品。”

除了火锅,叁口煮算是成都第一个“国产啤酒体验馆”,卖的都是各地国产老牌啤酒:山东青岛、辽宁雪花、云南风花雪月、北京纯生、新疆大乌苏……一桶里摆满14种国产啤酒,俗称“一桶江山”。叁口煮对酒文化的尊重与发扬,为它赢得了众多年轻人的喜爱与追捧。

未来

目标瞄准全国社区

正是基于对餐饮品质的执着和追求,使得叁口煮酒都老火锅赢得越来越多顾客的口碑,也占领了越来越多市场。短短一年多时间,已在全国有100家左右的门店,其中包括成都13直营店和20家加盟店。当所有人都在为叁口煮酒都老火锅的成功赞叹时,鲍哥却提出了发展方向问题,这一次,他把目标瞄准了全国的社区,“我希望把我们的火锅带进全国各地的社区,让大家下楼就能吃到便宜好吃的火锅。”



武侯区开展 节能宣传

早报讯(记者 赵霞)你知道吗?家用电器不用时拔下插头可以省电。电梯设置安装能量回馈装置节电率可达37.5%。6月18日—23日,成都市武侯区开展“绿色发展,节能先行”节能宣传周。启动仪式现场,志愿者向过往市民宣传节能减排、垃圾分类等的相关常识,《熄灭一盏灯——点亮一颗星》、《一滴水的生命》等公益宣传片更是吸引了众多市民驻足围观。

天府早报记者从武侯区机关事务管理局了解到,武侯区通过实施“互联网+智慧能源监测”,积极推广应用节能新产品新技术等多个方面推动节能。

在武侯区武科西五路360号的武侯市民中心,该中心楼顶投建20kw分布式光伏发电项目,并于今年3月正式竣工并网发电。该项目总装机容量20kw,每年电力输出可达2万度,项目年限25年,总发电量约50万度,相当于替代标煤60吨,种7000棵树,减少二氧化碳排放量153.47吨,具有明显的节能降耗效益。

5月全国空气质量排名 四川3个城市进入前20名

早报讯(记者 朱佳慧)6月18日,记者从生态环境部公布的5月和1—5月全国空气质量状况了解到,在今年5月全国空气质量排名前20名的城市中,四川占据3席,分别是雅安、遂宁和乐山,具体排名分别为第7名、第16名和第19名。在1—5月全国空气质量排名前20名中,雅安和遂宁再次上榜,分别排名第16名和第20名。

从2018年7月起,生态环境部每月发布空气质量相对较好的前20个城市和空气质量相对较差的后20个城市名单,每半年发布空气质量改善幅度相对较好和相对较差的20个城市名单。

成华区举行人才专家型企业融资专场对接会

早报讯(记者 赵霞)大众创业万众创新,为深入实施创新驱动发展战略,全国双创周期间,成都市成华区结合地方特色举办了丰富多彩的主题活动。6月18日,一场人才专家型企业融资路径设计专场对接会在成华区蜂巢创新空间路演大厅举行,金融机构代表以及新经济企业家共计70余人参加了对接会。

5月全国空气质量排名 (四川城市)	
雅安	第7名
遂宁	第16名
乐山	第19名
1—5月全国空气质量排名 (四川城市)	
雅安	第16名
遂宁	第20名

从今年5月整体情况来看,全国337个地级及以上城市平均优良天数比例为82.2%,同比下降41个百分点;PM2.5浓度为27微克/立方米,同比持平;PM10浓度为59微克/立方米,同比上

升1.7%;臭氧浓度为154微克/立方米,同比上升6.2%。

此外,1—5月,全国337个地级及以上城市平均优良天数比例为80.3%,同比上升0.6个百分点;118个城市环境空气质量达标,达标城市数同比增加20个,呈现出空气质量持续改善的良好趋势。

通报显示,5月,168个重点城市中,唐山、太原、邢台市等20个城市空气质量相对较差(从第168名到第149名),无四川城市;1—5月,168个重点城市中临汾、石家庄、邢台市等21个城市空气质量相对较差(从第168名到并列第148名),无四川城市。

向融资额8千万元,最快可实现一周内放款。

下一步,成华区将进一步优化相关扶持政策,确保政策的比较优势,更加精准和便捷。成华区将推动科技人才助力产业发展,聚焦产业功能区和产业生态圈建设需求,搭建金融机构、企业和行业的桥梁,持续举办“新经济企业投融资对接会。”

温江区多部门 联合出击 维护药械质量安全

早报讯(记者 李正勇)近日,成都温江区市场监管局联合区公安分局、卫健局等部门,深入文庙广场、光华新城等人口密集区域,开展药械质量安全突击清查行动,严厉打击医疗机构非法使用药械行为。

据了解,此次行动以注射填充除皱、注射肉毒素瘦脸、眼部微整形等“微整形”项目为出击目标,以查处美容机构非法渠道购进药械为整治重点。执法人员根据前期日常监管以及巡查暗访掌握的线索,对6家整形医院进行了突击检查,发现主要存在药品不按照要求存储、供应商资质收集不全等问题。检查组针对发现的问题进行了现场指导,并责令医疗机构限期整改。

在行动过程中,执法人员还对周边居民开展了安全用药教育,引导大家通过正规渠道购买药品,到正规医疗机构就医问诊,切勿轻信小广告、“神医”、“秘方”之类的消费陷阱,进一步提高广大群众的药品安全意识和自我保护能力。